Ricarda Weissenberger



Pays: Allemagne

Langue : Anglais
Sexe : Féminin

Note: Professeur au Centre de formation de Plettenberg, Allemagne (en

2006). - Titulaire d'un doctorat en linguistique anglaise. - A été professeur de linguistique, George Watson's college, Edinburgh, GB

Autre forme du nom : Ricarda Weißenberger

ISNI: ISNI 0000 0000 5425 7515 (Informations sur l'ISNI)

Ricarda Weissenberger: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

The search for a national identity in the Scottish literary tradition and the use of language in Irvine Welsh's "Trainspotting" (2006)





Thèmes en relation avec Ricarda Weissenberger (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres (1)	
Trainspotting (1993)	⊕ ♥
Personnes ou collectivités en relation avec "Ricarda Weissenberger" (1 ressources dans data.bnf.fr)	
Personnes ou collectivités liées en tant que préfacier (1)	
Karl Ludwig Pfeiffer	6 ♥
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (2)	
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF